

LXX Молодёжная научная конференция

записи, например, файлы проектов различных секвенсоров (Ableton, LogicPro, Cubase).

Деятельность лиц, осуществляющих звукозапись, порождает некоторые вопросы. В основном данная работа носит организационный и технический характер, при этом интересы изготовителей фонограмм также являются объектом охраны прав интеллектуальной собственности.

Фонограмма - запись исполнения или других звуков либо их отображений. Под изготовителем фонограммы закон понимает лицо, взявшее на себя инициативу и ответственность за первую запись звуков исполнения или других звуков либо отображений этих звуков (ст. 1322 ГК РФ). Это говорит о том, что права формируются у того, кто организовал запись, а не у звукорежиссера, который непосредственно осуществляет звукозапись и её обработку.

Таким образом, у изготовителя фонограммы возникает исключительное право на фонограмму; право на указание своего имени, наименования на экземплярах, упаковке фонограммы; право на защиту от искажения фонограммы при ее использовании; право на обнародование фонограммы.

УДК 373.1

ОБНОВЛЕНИЕ СТРУКТУРЫ ШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И ОСНОВНЫЕ ТЕНДЕНЦИИ ЕГО РАЗВИТИЯ

М. А. Дрыгина¹

Научный руководитель: Н. В. Иванушкина, к.пед.н., доцент

Ключевые слова: современное школьное образование, содержание образования, обновление образования, тенденции образования

Основная потребность современного школьного образования – это его обновление, модернизация. Оно непрерывно развивается, подстраиваясь под новые открытия в науке и технологическом прогрессе, следит за актуальными исследованиями психологии и педагогики. Система образования предполагает отбор содержания на основе выделения компетенций, которые приводят к самостоятельному и успешному решению жизненных проблем и принятию ответственности за них. Целью такой системы, является формирование компетентной личности. Разработанность данной темы, говорит об актуальности заявленной темы. Большой вклад в исследование этой проблемы внесли такие ученые, как И. А. Битюцкая, М. Д. Ильязова, А. А. Овсянников, М. В. Парфёнова и др.

¹ Мария Андреевна Дрыгина, студентка группы 5101-440302Z,
email: masha4568@icloud.com

LXX Молодёжная научная конференция

Основными тенденциями развития современного образования являются гуманизация, гуманитаризация, национализация, открытость, правильный подход, анализ и осмысление, переход к самореализации и самообучению, сотрудничество, творческая сфера, применение мотивации и методик для развития, результат и его оценка, непрерывность, взаимодействие образования и воспитания.

В ходе обновления системы образования необходимо выявление и развитие потенциальных способностей личности. Основным и действенным этапом в этом процессе является ориентация на межличностный подход, направленный на конечный результат образования обучающихся.

Окончательным результатом образования является адаптация человека в обществе. В процессе обучения он приобретает необходимые для этого знания и умения. Образование оказывает влияние на все виды деятельности человека. Обновление содержания образования должно осуществляться с учетом задач государственных приоритетов, международного опыта и отечественной практики.

Анализ научной литературы показал, что обновлённая система образования - это система связей и социальных норм, объединённая в уникальный институт, разработанный для развития человека как личности, способной активно, творчески мыслить и действовать, саморазвиваться интеллектуально, нравственно и физически.

УДК 304.44

СМАРТ-КАРТЫ КАК СРЕДСТВО ОПТИМИЗАЦИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ТРАНСПОРТА: ОПЫТ ЕВРОПЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ ВНЕДРЕНИЯ В РОССИИ

Л. С. Едигеева¹

Научный руководитель: Э. Б. Куприянычева, к. филос. н., доцент

Ключевые слова: общественный транспорт, бесконтактные системы оплаты, смарт-карты, тариф, смарт-безопасность, квоты, пассажиры

В работе рассмотрены ключевые элементы умного города, а именно: умный транспорт и мобильность, умная энергетика, умные системы безопасности.

Был проведен анализ бесконтактной оплаты проезда на общественном транспорте на примере города Турин. Проанализировано использование VIP карты, условия ее использования и стоимость абонементов. Рассмотрена действующая система оплаты в Российской Федерации. Сделаны заключения о плюсах и минусах использования

¹ Лиана Сериковна Едигеева, студентка группы 1405-010303D,
email:liana.edigeeva@mail.ru